



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Следователями СК организована проверка по сообщению в средствах массовой информации и соцмедиа об избиении учащегося школы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организована процессуальная проверка по распространенному в СМИ и соцмедиа сообщению об избиении сверстниками учащегося в одной из школ города Воронежа.

Сотрудниками СК выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, содержащихся в публикациях. В ходе проверки будет дана правовая оценка, в том числе, действиям сотрудников и администрации образовательного учреждения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

06 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1873539>